

**ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕДУЗЕЋЕ
„ПОГРЕБНЕ УСЛУГЕ“**

ПРИМЉЕНО: 2 -00- 2013			
Орг. јед.	БРОЈ	Прилог	Кодност
	1236A		

**Javno komunalno preduzeće
POGREBNE USLUGE, Beograd**

Finansijski izveštaji za 2012. godinu

i

Izveštaj nezavisnog revizora

SADRŽAJ

	Strana
IZVEŠTAJ NEZAVI SNOG REVIZORA	1 - 2
FINANSIJSKI IZVEŠTAJI	
Bilans stanja	
Bilans uspeha	
Izveštaj o tokovima gotovine	
Izveštaj o promenama na kapitalu	
Statistički aneks	
Napomene uz finansijske izveštaje	

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

**Osnivaču i Nadzornom odboru
Javnog komunalnog preduzeća Pogrebne usluge, Beograd**

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja Javnog komunalnog preduzeća Pogrebne usluge, Beograd (u daljem tekstu: "Preduzeće"), koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2012. godine i odgovarajući bilans uspeha, izveštaj o promenama na kapitalu i izveštaj o tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan, kao i pregled značajnih računovodstvenih politika i napomene uz finansijske izveštaje. Statistički aneks predstavlja sastavni deo ovih finansijskih izveštaja.

Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje

Rukovodstvo Preduzeća je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih izveštaja u skladu sa računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji, zasnovanim na Zakonu o računovodstvu i reviziji ("Službeni glasnik Republike Srbije", br. 46/2006, 111/2009 i 99/2011), kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške.

Odgovornost revizora

Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje o ovim finansijskim izveštajima na osnovu izvršene revizije. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Ovi standardi nalažu da se pridržavamo etičkih zahteva i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze.

Revizija uključuje sprovođenje postupaka radi pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i obelodanjivanjima u finansijskim izveštajima. Odabrani postupci su zasnovani na revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu rizika postojanja materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene rizika, revizor sagledava interne kontrole relevantne za sastavljanje i istinito prikazivanje finansijskih izveštaja radi osmišljavanja revizijskih postupaka koji su odgovarajući u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o delotvornosti internih kontrola pravnog lica. Revizija, takođe, uključuje ocenu adekvatnosti primenjenih računovodstvenih politika i opravdanost računovodstvenih procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja.

Smatramo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući, i da obezbeđuju osnovu za izražavanje našeg revizijskog mišljenja sa rezervom.

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

Osnivaču i Nadzornom odboru
Javnog komunalnog preduzeća Pogrebne usluge, Beograd

Osnove za mišljenje sa rezervom

Kao što je obelodanjeno u Napomeni 4.2. uz finansijske izveštaje, nekretnine, postrojenja i oprema na dan 31. decembra 2012. godine iznose RSD 816,646 hiljada i uključuju građevinske objekte sadašnje vrednosti RSD 550,242 hiljade. Na zahtev Skupštine Grada Beograda („Osnivača“), Preduzeće je na dan 1. januara 2006. godine izvršilo procenu fer vrednosti nekretnina, postrojenja i opreme i po tom osnovu su u finansijskim izveštajima iskazane revalorizacione rezerve koje na dan 31. decembra 2012. godine iznose RSD 118,492 hiljade. Evidentiranje procene vrednosti u poslovnim knjigama Preduzeća nije u skladu sa zvaničnom računovodstvenom politikom Preduzeća po kojoj se nekretnine, postrojenja i oprema naknadno odmeravaju po modelu nabavne vrednosti. Na osnovu raspoložive dokumentacije i primenjenih revizorskih procedura, nismo bili u mogućnosti da se uverimo u kolika bi bila vrednost nekretnina, postrojenja i opreme na dan 31. decembra 2012. godine da se Preduzeće pridržavalo zvanično usvojene računovodstvene politike, odnosno da nije unelo u poslovne knjige navedenu procenu vrednosti.

Kao što je obelodanjeno u Napomeni 4.9. uz finansijske izveštaje, osnovni kapital na dan 31. decembra 2012. godine iznosi RSD 740,585 hiljada i uključuje državni kapital u iznosu od RSD 524,836 hiljada i društveni kapital u iznosu od RSD 202,403 hiljade. Preduzeće na poziciji državnog kapitala evidentira kao povećanje donacije i druga sredstva dobijena od Osnivača dok kao smanjenje evidentira ukidanje donacija srazmerno amortizaciji navedene imovine. Osnovni kapital Preduzeća, uključujući i promene koje nastaju u toku godine na poziciji državnog kapitala, nisu registrovani kod Agencije za privredne registre.

Mišljenje sa rezervom

Po našem mišljenju, osim za efekte koje na finansijske izveštaje imaju pitanja izneta u Osnovama za mišljenje sa rezervom, finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim pitanjima, finansijsku poziciju Preduzeća na dan 31. decembra 2012. godine, kao i rezultate njegovog poslovanja i tokove gotovine za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji.

Skretanje pažnje

Kao što je obelodanjeno u Napomeni 4.2. uz finansijske izveštaje, nekretnine, postrojenja i oprema na dan 31. decembra 2012. godine iznose RSD 816,646 hiljada i uključuju građevinske objekte sadašnje vrednosti RSD 550,242 hiljade. Navedena sredstva su u vlasništvu Osnivača, dok Preduzeće ima samo pravo njihovog korišćenja. Osim toga, iskazana vrednost nekretnina ne uključuje zemljište koje Preduzeće takođe koristi za obavljanje svoje delatnosti. Po rečima Rukovodstva Preduzeća, očekuje se u narednom periodu da će Osnivač i Preduzeće pravno regulisati status navedenih nekretnina. U ovom trenutku, eventualni efekat po finansijske izveštaje Preduzeća ne može da se utvrdi. Naše mišljenje ne sadrži rezervu po ovom osnovu.

Ostala pitanja

Godišnji finansijski izveštaji Preduzeća za 2011. godinu su bili predmet revizije od strane drugog revizora, koji je u svom Izveštaju od 6. juna 2012. godine izrazio mišljenje sa rezervom.

Beograd, 20. maj 2013. godine


Igor Radmanović
Ovlašćeni revizor

